



一条小小的围巾 也能温暖环卫工

微公益“送围巾”，希望大家都来参与

在冬季的街头，有这样一个群体，他们起早贪黑，在凛冽的寒风里，坚持为城市服务；他们默默无闻，触碰着冰冷的扫帚，用勤劳的双手美化这座城市。可是走近他们，才发现，他们身上的御寒物品，竟是这样单薄，让人心痛。昨天上午，由常州城管局和化龙巷网站联合发起的“给常州一线环卫工人送上一条围巾”微公益活动，在常州新世纪商城温馨举办。捐赠仪式上，由网友、爱心企业和公益团体捐赠的2500条围巾，送到了环卫工代表手中。



张敏

2500条爱心围巾，发到了30多位环卫工人代表手中 张敏 摄

环卫工称心中很温暖

据介绍，去年12月，为了让环卫工人温暖过冬，化龙巷网站推出了一项微公益活动，给环卫工人送上一条围巾，得到了广大网友的支持。活动上线仅一天，就征集到“爱心围巾券”37笔，很多爱心网友在下雪天，也特意赶到捐赠点送围巾。除此之外，常州的一些爱心企业和公益团体也参与其中，以

“爱心义卖”和直接捐赠的方式，向环卫工人送去一份关爱。昨天上午，由各界爱心人士捐赠的2500条爱心围巾，发到了30多位环卫工人代表手中。54岁的环卫工人朱太甫，已做了4年的环卫工人。戴上新的围巾后，朱师傅腼腆地笑着，告诉记者：“感谢这些好心人。虽然一条围巾没多少钱，不过让我们心里很温暖。”

希望更多爱心人士加入

据常州市环卫处副处长吴忠平介绍，目前常州全市共有8000多名环卫工人，其中以中老年人居多。每当炎热的夏天或者寒冷的冬天，环卫处也会按照相关规定，给工人们发放防护手套、工作帽等等，不过围巾并不在内。此次，化龙巷号召网友以及社会各界爱心人士，给环卫工人捐赠一条围巾，常州城管局也是

非常支持。“虽然一条围巾，微不足道，但这体现了社会各界对我们环卫工人的尊重、理解和支持。”吴忠平表示，日前，城管局也与市总工会，率先在天宁区和钟楼区设立了环卫工休息点，也得到了不少爱心人士的帮助，“我们也呼吁，有更多的爱心人士，理解和关心我们的环卫工人，他们真的很不容易。”

员工家属患重病 城建局官微倡议募捐

让爱心传递，用微博力量与死亡抗争

“新年将至，当我们和朋友高歌欢笑的时候，当我们和家人一起团聚的时候。就在我身边，新园市政绿化服务处一个普通的员工——郑丽媛，她却在病床前坚强地照顾着自己的妈妈。”1月16日，常州市新北区城建局团总支官方微博在新浪微博上发出倡议，称郑丽媛的妈妈再生障碍性贫血，随时有生命危险。“希望社会各界能伸出援助之手，让爱心传递。”

肺部感染生命垂危

郑丽媛是常州市新北区城建局新园市政绿化服务处一名普通员工，去年10月，她妈妈被查出患上再生障碍性贫血。在用药期间，不

幸肺部感染了霉菌。“已连续发烧二十几天，医生说随时有生命危险。”小郑说着眼睛开始湿润了。每天需一到两千元
“现在全家把所有积蓄都拿出来治病，费用已高达30万元。”小郑说，现在她妈妈每天除使用控制霉菌的药，还需输血小板和血浆。“每天要1500-2000元。”小郑告诉记者，她和父亲在同一家单位工作。“我爸爸是食堂师傅，一个月只有2000元左右的工资。妈妈生病前在一家私企上班，收入也不多。”而小郑每月的工资也只有2000多元，巨额的医疗费让这个普通的工薪家庭几乎走投无路。

官微上发募捐倡议

16日下午，新北区城建局团总支官微发出倡议，用微博的力量与死亡做斗争。“请伸出友爱之手，献出一份爱心，成全一份勇敢的坚持，传递一份生命的温度。哪怕就是一元钱，只要您献出爱心，我们就多了一份生存的希望。她需要我们伸出双臂，用我们的爱，点亮一盏希望的灯，帮她撑起一片蔚蓝的天。”团总支书记华亚仙说，“周围同事、部门、局团总支以及我们全局现在都在计划为他们捐款。”华亚仙说，“我们希望社会上的各界人士也能伸出援助之手，帮他们渡过难关。” 晁静



请伸出友爱之手，献出一份爱心，成全一份勇敢的坚持，传递一份生命的温度。哪怕就是一元钱，只要您献出爱心，我们就多了一份生存的希望。她需要我们伸出双臂，用我们的爱，点亮一盏希望的灯，帮她撑起一片蔚蓝的天。”



小郑的妈妈在病床上 家属供图

第八届中国花卉博览会会歌征集公告

绽放花博精彩，歌声传递幸福。第八届中国花卉博览会将于2013年9月28日-10月27日在江苏省常州市西太湖畔隆重举行。为进一步传播本届花博会“幸福像花儿一样”的展会主题，扩大花博会影响力，继花博会会徽“蝶恋花”、吉祥物“和和、美美”成功征集推广之后，第八届中国花博会筹备工作指挥部再次在全国范围内开展会歌征集活动。

一、应征作品要求
应征作品为歌词或歌曲(含歌

词和乐谱)。
应征作品应体现“幸福像花儿一样”的花博会主题，体现时代感和艺术性，易于传唱。
应征作品必须为原创作品，歌曲作品每首长度不短于3分钟，不长于5分钟。
具体要求请登录第八届中国花博会官方网站(www.flowerexpo.com.cn)或中国原创音乐基地(www.5sing.com)，详见《会歌征集规则》。
二、征集时间

本次征集活动于2013年1月16日正式启动，征集截止日期为2013年3月16日17时整。
三、应征作品奖励
1.入围作品(10件):每首奖励人民币3000元、颁发获奖证书。
2.优秀作品(10件):每首奖励人民币6000元、颁发获奖证书。
3.最佳作品(1件):从优秀作品中产生，奖励人民币30000元、颁发获奖证书。
四、作品递交和联系方式
方式一:

第八届中国花卉博览会官方网站征集邮箱: zj@flowerexpo.com.cn
联系电话: 0519-86311089
方式二:
登录中国原创音乐基地第八届中国花卉博览会会歌征集活动平台(www.5sing.com)
中共常州市武进区委宣传部
常州市武进区花博会事务协调局
2013年1月16日

微新闻

常州开展就业援助月

@常人社 李梦雅 2013年常州市就业援助月活动已于日前启动，在活动期间，人社部门和残联要及时为援助对象上门开展送政策、送岗位、送服务，实行“一对一”、“面对面”的就业帮扶。活动时间为2012年12月下旬到2013年2月上旬。援助对象为符合认定条件的就业困难人员、残疾登记失业人员、“零就业”家庭中的登记失业人员、家庭困难的未就业高校毕业生等其他需要援助的人员。

金坛将建欠薪预警信息网

@刘文 李梦雅 金坛目前下发了《关于做好预防和解决企业拖欠职工工资工作的意见》，意见中规定，为提高应对和处置因企业欠薪引发的各类突发性群体事件的成效，拟成立金坛市预防和解决企业欠薪工作联席会议，联席会议由市委政法委、法院、总工会、人社局、公安局、信访局、经信局、住建局、发改局等部门组成，负责协调全市企业拖欠工资问题的处理。

第四人民医院 新北院区月底试运行

@谈祥娟 王玉 位于新北区红西路68号的常州市第四人民医院新北院区将在1月30日开始试运行。据了解，原有的非肿瘤学相关专业，将全部搬迁至新北院区。怀德院区今后主要开设的专业以肿瘤学科为主。新北院区设有20余个临床专业科室，实现无线网络全覆盖，并与社区卫生院联动，筹建新北区医疗信息平台。

龙城大桥封闭施工

@焦荆 葛小林 常州交警部门发布消息，因龙城大桥桥梁维修施工需要，从1月19日7点至2013年1月20日7点，龙城大桥封闭施工。施工期间，机动车可由中吴大道、兰陵路、丽华路、聚湖路等道路绕行。交警部门提醒过往机动车驾驶人，请提前选择绕行线路，服从现场交通管理人员的指挥。

看风云

周日可能会下雨

昨天中午，太阳公公终于露出了灿烂的笑脸，让人觉得十分温暖。不过，受冷空气影响，昨天气温已经开始下降，今早，常州最低气温只有-4℃，市民们外出，一定要多穿点衣服哦!
今天，常州晴到多云，东南风3-4级，早晨最低气温-4℃，白天最高气温5℃，人体感觉冷。
过完今天，又迎来双休日了。预报显示，明天常州天气继续晴好，不过夜间开始可能会转阴，到了周日，小雨恐怕就要飘落了。
因此趁着今明两天，市民们可以洗洗晒晒。气温上，此轮冷空气影响比较短暂，预计双休日两天，气温有所回升。 张敏

最近三日天气

—今天—
晴到多云 -4℃~5℃
东南风3~4级
—明天—
晴 -2℃~9℃
南风3~4级
—后天—
阴转小雨 2℃~9℃
东南风3~4级